
Дарит бабушка – лисица
Трем внучатам рукавицы:
– Это вам на зиму, внуки,
Рукавичек по две штуки.
Берегите, не теряйте.
Сколько всех, пересчитайте!

Решение: 2 + 2 + 2 = 6 (рукавичек).



Задача в стихах.

•Восемь воробышков зерна клюют,

•Два осторожно на ветках снуют:

•«Вдруг кошка придет
•И начнет куролесить?»

•Сколько воробышков было?

•Их... 



5 + 1

4 8

6 5



2 + 2

6 8

4 5



4 + 2

4 8

6 5



7 + 1

4 8

6 5



4 + 4

4 8

6 5



5 + 4

4 8

9 5



8 + 1

4 8

9 5



8 + 1

4 8

9 5



2 + 4 = 6



4 + 4 = 8



Сложение числа 4
 с однозначными 

числами.


